Ονοματεπώνυμο……………………………………………………….

Ηλεκτρικό Σύστημα Αυτοκινήτου: Καλώδια (αγωγοί) στο Αυτοκίνητο
	Νόμος του Ohm
	I = V / R

R = V / I

V = IxR
	V = τάση σε Volts (V)

I = ρεύμα σε Amperes (Α)

R = αντίσταση σε ohm (Ω)


Βασικές έννοιες του ηλεκτρισμού: Σύνδεση αντιστάσεων (λαμπτήρες) σε σειρά και παράλληλα (η μια λάμπα είναι 12W και η άλλη 24W)
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	Ρεύμα ι=Ρ/V=…………………
Αντίσταση R=V/i……………..
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	Ρεύμα ι=Ρ/V=…………………

Αντίσταση R1=V/i1…………..
Αντίσταση R2=V/i2…………..
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	Rσυνολική=…………………
Ρεύμα (ι) = V / Rσυνολική=………
	


Πώς επιλέγουμε καλώδιο: Τρεις κινήσεις 

	1
	Από την ισχύ (W) που θα μεταφέρει, βρίσκουμε την ένταση του ρεύματος (Αμπέρ)
………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….


	2
	Από την επιτρεπτή πτώση τάσης και τα αμπέρ που τον διαπερνούν, βρίσκουμε την συνολική αντίσταση του καλωδίου (R = Vεπ / I)…………………………………….
………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….


	3
	Από το μήκος του καλωδίου, την ειδική αντίσταση του υλικού του (χαλκός) και την συνολική αντίσταση του καλωδίου (R), βρίσκουμε την απαραίτητη διατομή του (S) 
Επειδή R = ρ * μήκος / διατομή , βρίσκουμε ότι: διατομή =  ρ * μήκος / R …………...
………………………………………………………………………………………….
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